
Кристијан Шмит: Ове седмице „дан Д“ за измене изборног закона БиХ. Милорад Додик: Спреман сам за Шмитов „дан Д“
уторак, 16 јануар 2024 20:49

Високи представник у БиХ Кристијан Шмит је у уторак изјавио да ће се ове седмице
окупити политички лидери у БиХ да још једном покушају да се договоре о
"техничким изменама" Изборног закона БиХ, назвавши тај дан "даном Д".

  

  Шмит је навео да ће он интервенисати ако политичари у БиХ не постигну договор.  

„Они још једном желе да разговарају о тим питањима, док скепса постоји код неких
тачака у Републици Српској код председника РС Милорада Додика. Они ту не држе
корак“, рекао је Шмит, пренели су сарајевски медији.

  

Он је рекао да постоји оптимизам и да је „захвалан за сваку одлуку коју самостално
донесу“.
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Претходних дана Шмит је о изменама изборног закона разговарао с лидерима
пробосанске коалиције „Тројка“ у Сарајеву и у Мостару с лидером ХДЗ БиХ Драганом
Човићем.

  

Додик: Спреман за Шмитов „дан Д“

  

Председник Републике Српске Милорад Додик је вечерас најавио је да ће предузети
„одређене кораке“ ако високи представник Кристијан Шмит наметне „техничке измене“
Изборног закона БиХ, те да је „спреман за Шмитов ‘дан Д'“

  

Додик је казао да о свим процесима и даљим кретањима БиХ одлуке могу донети само
изабрани представници народа, који за то имају легитимитет.

  

„Проблем који имамо и који траје још од конституисања власти је тај што политички
Бошњаци немају капацитет за самостално доношење одлука и било какве преговоре“,
написао је он на друштвеној мрежи Икс.

  

Оценио је да су бошњачки политичари подређени странцима који су их поставили.

  

„Њихова опредељеност ка европском путу до сада је била на нивоу излизаних фраза,
готово истих оних које слушамо и у ЕУ како нас ‘желе’. Исто тако и ове сарајевске
странке желе у ЕУ, а на делима нас воде све даље од тог пута“, оценио је Додик.

  

Додао је да таква политика води толико далеко да „неки неименовани странац прича
како је ‘дан Д’ састанак политичких лидера који би требало да буде нормалан ток за
договоре и решавање свих питања“.

  

„И биће ‘дан Д’, ако се неко усуди да пређе границе и реализује сценарио по којем се
отвара простор да он нешто наметне“, указао је Додик.
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По његовим речима, намера РС је да сачува дејтонску БиХ и Устав БиХ.

  

„Ако наставе с растурањем Дејтона, добиће самосталну Републику Српску и распалу
нефункционалну Федерацију БиХ. То је наш одговор свима који прете нападима на РС“,
упозорио је Додик.

  

Најавио је да ће РС користити сва правна и политичка средства и да „неће дозволити да
Американци и Британци суспендују и право и правду“.

  

„Наша права и могућности које нам стоје на располагању су конципирани на праву и
спремни смо да их користимо“, нагласио је Додик.

  

(Н1)
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